
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 9 

 
засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

 

Дата проведення  31 березня 2021 року 

Початок засідання  09:00 

Місце проведення  305 кімната 

 

Голова засідання Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії 

Заступник голови постійної комісії Шевц Вікторія Олександрівна 

Секретар комісії Трикоз Тамара Анатоліївна  

 Кравчук Микола Юрійович 

  

Відсутні:  
 

Гаспарян Анастасія Олексіївна (з поважних 

причин) 

 Дегтяр Володимир Володимирович(з поважних 

причин) 

 

Запрошені: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї;  
 

 Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки; 

 Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження положення про призначення стипендії 

Бориспільської міської ради обдарованій учнівській молоді за вагомі 

досягнення в інтелектуальній, творчій діяльності і спорті та встановлення 

доплат педагогічним працівникам. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 



2. СЛУХАЛИ: Про затвердження положення про Премію імені Павла 

Чубинського Бориспільської міської ради. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми підтримки сім’ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на 2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї; 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 4. СЛУХАЛИ: Про затвердження положення про Молодіжну раду при 

Бориспільській міській раді. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О. – начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження міської комплексної Програми 

реалізації молодіжної політики на 2021-2025 роки. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О. – начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми «Спортивні споруди та 

спортивні майданчики» на 2017-2021 роки. 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О. – начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 7. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Міської цільової програми з надання 

соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які 

брали участь в антитерористичній операції, та їх сім’ям на 2018-2020 роки за 

2020 рік. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї; 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



 8. СЛУХАЛИ: Про хід виконання міської комплексної Програми 

підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на 2018-

2021 роки за 2020 рік. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї; 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 9. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку відшкодування витрат за 

надання стоматологічних послуг учасникам антитерористичної операції, 

Операції Об’єднаних сил. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про звернення до Київської обласної ради та Київської 

обласної державної адміністрації щодо поліпшення стану матеріального 

забезпечення та умов перебування бригад екстреної медичної допомоги в місті 

Борисполі. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 

 

Секретар постійної комісії      Т.А.Трикоз 


